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Další hodnocení: 
Práce se zaměřuje na vliv fiskální a monetární politiky na podnikatelské prostředí. Z pohledu ekonomické teorie 
se jedná o širokou problematika s rozdílnými východisky, a tudíž i závěry různých ekonomických škol, a pro 
zpracování závěrečné práce na bakalářském stupni se jedná o poměrně náročný úkol. To s odrazilo i v hloubce 
teoretického ukotvení, jak z hlediska fiskální, tak ale zejména monetární politiky. Řada tvrzení je mnohdy vytržena 
z kontextu, a proto i často mylně interpretovaná, například postavení centrální banky jako nositele měnové politiky 
a její politická a ekonomická autonomie, či doslovná citace textu ohledně PMR, která může vyvolávat dojem, že 
se jedná o jeden z hlavních současných nástrojů monetární politiky, což je však přinejmenším velmi zavádějící. Cíl 
je stanoven velmi ambiciózně - prokázat vliv fiskální a monetární politiky na podnikatelské prostředí. K naplnění 
tohoto cíle by však bylo nutné využít metody matematické statistiky, konkrétně regresní analýzu. V práci je vliv 
na základě rešerše teoretické literatury pouze popsán nikoliv prokazován. Dosažení stanoveného cíle práce 
je tedy sporné. V praktické části bakalantka zpracovala mnoho ekonomických indikátorů, ale ne všechny jsou 
spojeny s podnikatelským prostředím nebo tato vazba není v práci řádně vysvětlena. Díky teoretické i metodické 
náročnosti se občas z práce vytrácí zaměření na podnikatelské prostředí; pozornost se často zaměřuje na popis 
makroekonomických opatření a jejich dopad na celou ekonomiku než výhradně na podnikatelské prostředí. I přes 
uvedené nedostatky práci doporučuji k obhajobě. 

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce: 

Pomocí jakých ukazatelů lze měřit kvalitu podnikatelského prostředí? 

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce: 

Porovnejte a okomentujte výši sazby daně z příjmů právnických osob v ČR vzhledem k ostatním zemím EU. 

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce: 

Vnímáte daňové zvýhodnění a daňové odpočty jako stejná opatření k podpoře podnikatelského prostředí (str. 40) ? 
Svoji odpověď stručně vysvětlete. 
Ostatní otázky vztahující k tématu práce: 

Výsledné hodnocení doporučuji k obhajobě X Výsledné hodnocení 

nedoporučuji k obhajobě 
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